





# 傳作義大談勦共策

到施救兩小時之久，方將火熄滅。

當局正查起火原因，

。

本號專營合時瓜菜臘味肉類

北平九日電 新任華北剿共軍總司令傳作義 在未離北平赴張家口以

前 據對新聞記者稱 則共軍司令

部將被於北平附近 國軍從此將採

取攻勢 不待共軍之來攻 共軍之

弱點 在於出擊時 必由一方調去

軍隊 若國軍能乘虛轉攻共軍退出

之地帶 則收復地區 必較容易

共軍一向不敢攻取大城市 因其實

力不充 不敢作正面戰爭 而轉取

游擊戰術 作偷襲突擊 以延長戰

事云

## △本埠新聞▽

●禹山昌後堂游藝部交代

此間禹山昌後堂及禹山游藝部 新

任職員 昨經選出 堂長周寶山 副

廖奕朋 講師陳日進 監督黃玉

篇 理財曹桂炎 中文劉伯顯 西文朱漢 核數梁博明 並選出游藝

部職員 部長楊添培 理財蘇庚灶

文書謝耀光 西文朱漢 經於是

月七日下午八時 舉行新舊職員交

代典禮 行禮如儀 隨由堂長周寶

山 報告堂務經過 各職員依次報

告財政文件交與新任職員接收畢

繳請各職員發表新政見 俱皆切

合時勢及興革之偉論云

○前空軍洗槍自傷其胸部

住下四街西二九七五號之委爾遜

廿九歲 乃加拿大之退伍空軍 因

在其屋外洗槍失手 自傷左胸 即

車往崇恩西軍醫院施治 幸其傷勢

不重云

○自由黨親會今日開幕

自由黨今日在溫哥華人旅館開懇親

會 競選領袖委斯麼與轉遜兩人握手 互祝對方得選 土地局長堅尼

舉別人 全卑詩省自由黨代表六百

人均參加投票選領袖 明午可揭曉

委斯麼與轉遜兩人 將各盡其所

能以遊說各代表 雖至今晚不睡 也要活動云

## 各埠新聞

●亞板汝昨發現一浮屍

本那比區電 昨有兩車在格蘭維由

入醫院 沙巴夫婦經往哥倫比亞皇

家醫院醫治後回家 維治利亞斯夫人是溫哥華布洛頓沛人 入聖保羅

院云

○麥當奴小學因火暫停課

喜市定街夾維多利亞道之麥當奴小

學校之學生 約三百名 今日遇意外之放假 因該校舍昨朝被火燒

上蓋損傷相當大 六處救火車齊

利柯醫生亦報告昨晨停車于聖保羅

藥品

●兩宗醫院前醫生車竊案

醫院前

被人竊去藥袋 內有各種

利柯醫生亦報告昨晨停車于聖保羅

藥品

●雨雪阻滯交通五人受傷

法庭近以駕車者太貌視交浦例 危

及公安 特嚴罰犯例者 駕貨車青

年布連尼 千拾一月廿三日 在雷

比橋與電卡相撞 傷電卡搭客三名

●被麥堅尼斯法官判入獄三個月

自辯 諸所駕之車滿載板木過重

●取銷駕車權兩年 鐵當時管電卡

者供稱 見貨車太快衝近時 已知

●路上又微結冰太滑 鐵日朝曾飲四

杯啤酒

●市中心地點要投票取決

本埠明天舉行市民納稅者投票取決

建築市中心區的地點否 現在計劃

之地點 由片打街至佐治街 又由

田比街至坎慶街區內 該區將建築

圖書館 博物院 美術院 花園

室內運動場及地底停車場等 目的

在使遊客聚足而興旺市場 各西報

多力主張促其實現 鐵地點甚近華

埠 故亦當獲益 優游應樂觀其成

●域埠火警演習死傷各一

域埠訊 火警廳昨朝在其後面演習

時 一十五尺長三百五十磅之伸

縮梯跌下 警員哈巴什十四歲 由三

十五尺高墜于土敏土地上 於午前

已因重傷在醫院逝世 火警長麥利

連被該梯壓倒肩窩骨 脊骨及臂部

受傷 据醫院報告 他昨夜頗覺半

苦云

●指加政府不敢面對現實

會演講 此是首相頃氏提出者 但國

會又轉換原有宗旨 只限一日演講

當時引起緊張之空氣 有謂政府

不肯開辯論會 是怕面對現實

云

●麥當奴小學因火暫停課

喜市定街夾維多利亞道之麥當奴小

學校之學生 約三百名 今日遇意外之放假 因該校舍昨朝被火燒

上蓋損傷相當大 六處救火車齊

利柯醫生亦報告昨晨停車于聖保羅

藥品

●雨雪阻滯交通五人受傷

法庭近以駕車者太貌視交浦例 危

及公安 特嚴罰犯例者 駕貨車青

年布連尼 千拾一月廿三日 在雷

比橋與電卡相撞 傷電卡搭客三名

●被麥堅尼斯法官判入獄三個月

自辯 諸所駕之車滿載板木過重

●取銷駕車權兩年 鐵當時管電卡

者供稱 見貨車太快衝近時 已知

●路上又微結冰太滑 鐵日朝曾飲四

杯啤酒

●市中心地點要投票取決

本埠明天舉行市民納稅者投票取決

建築市中心區的地點否 現在計劃

之地點 由片打街至佐治街 又由

田比街至坎慶街區內 該區將建築

圖書館 博物院 美術院 花園

室內運動場及地底停車場等 目的

在使遊客聚足而興旺市場 各西報

多力主張促其實現 鐵地點甚近華

埠 故亦當獲益 優游應樂觀其成

●域埠火警演習死傷各一

域埠訊 火警廳昨朝在其後面演習

時 一十五尺長三百五十磅之伸

縮梯跌下 警員哈巴什十四歲 由三

十五尺高墜于土敏土地上 於午前

已因重傷在醫院逝世 火警長麥利

連被該梯壓倒肩窩骨 脊骨及臂部

受傷 据醫院報告 他昨夜頗覺半

苦云

●指加政府不敢面對現實

會演講 此是首相頃氏提出者 但國

會又轉換原有宗旨 只限一日演講

當時引起緊張之空氣 有謂政府

不肯開辯論會 是怕面對現實

云

●麥當奴小學因火暫停課

喜市定街夾維多利亞道之麥當奴小

學校之學生 約三百名 今日遇意外之放假 因該校舍昨朝被火燒

上蓋損傷相當大 六處救火車齊

利柯醫生亦報告昨晨停車于聖保羅

藥品

●雨雪阻滯交通五人受傷

法庭近以駕車者太貌視交浦例 危

及公安 特嚴罰犯例者 駕貨車青

年布連尼 千拾一月廿三日 在雷

比橋與電卡相撞 傷電卡搭客三名

●被麥堅尼斯法官判入獄三個月

自辯 諸所駕之車滿載板木過重

●取銷駕車權兩年 鐵當時管電卡

者供稱 見貨車太快衝近時 已知

●路上又微結冰太滑 鐵日朝曾飲四

杯啤酒

●市中心地點要投票取決

本埠明天舉行市民納稅者投票取決

建築市中心區的地點否 現在計劃

之地點 由片打街至佐治街 又由

田比街至坎慶街區內 該區將建築

圖書館 博物院 美術院 花園

室內運動場及地底停車場等 目的

在使遊客聚足而興旺市場 各西報

多力主張促其實現 鐵地點甚近華

埠 故亦當獲益 優游應樂觀其成

●域埠火警演習死傷各一

域埠訊 火警廳昨朝在其後面演習

時 一十五尺長三百五十磅之伸

縮梯跌下 警員哈巴什十四歲 由三

十五尺高墜于土敏土地上 於







如果有人出一個徵文的題目——  
「當務之急」。我想，應徵的文章，  
必然各就自己迫切的要求。各抒高  
見，大如世界大事。小如個人要求。  
議論發揮，無疑地必能針對時弊。  
頗中肯綮。

蒙受水災的人們，當然認為「當務之急」為「當務之急」。失業的人們，當然認為解決失業問題為「當務之急」。工資不夠生活的工人們，當然認為加薪為「當務之急」。當然認為加薪為「當務之急」。當然認為「通天証」繼續有效為「當務之急」。當然認為「解屋荒問題」為「當務之急」。因「通天証」無效而蒙受損失的商民們，當然認為「通天証」繼續有效為「當務之急」。當然認為減輕賦稅為「當務之急」。當然認為「當務之急」，總而言之，各個人主觀上的「當務之急」，雖然有種種不同而希望和平、安定、有事做、有飯吃、有書讀……是大家公認的「當務之急」。因爲有資格跳舞的，都是一些有資格提倡「禁舞」的人物，禁與不禁，在老百姓看起來，應該列入九十九等的「當務之急」。除了使若干舞女挨餓外，事實上與老百姓並無痛癢相關之處。禁了舞，並不能夠使老百姓解決民生問題。(未完)

行銀梳孖襟  
THE CANADIAN BANK OF COMMERCE  
501 MAIN STREET, VANCOUVER, B.C.

現日滙返香港  
與中國之款項  
一百元·本銀  
行接滙港紙與  
國幣·并爲歸  
款出口手續·安  
華文致函本銀  
行·亦能解讀  
凡有委託·安  
爲照料·如用  
梳孖襟

一個茶居女侍被歹徒誘姦，一被拳打腳踢。她的年齡是十七歲。同期間，一個少婦因爲不堪虐待，要求離婚。但她的丈夫則因爲已經付出十八元身價錢，堅決拒絕。這個女人的年齡也是十七歲。來不過是十五歲多幾個月罷了。這些小女孩比較「小婦人」在富貴之家，在這種年齡，一定會梳着兩條辮子，動不動倒進母親的懷裏，甚至抱着洋娃娃，吹着水泡吧？

(行) (銀) (可) (地) (滿)



BANK OF MONTREAL

電匯及航空匯

ODEON-HASTINGS THEATRE  
20 WEST HASTINGS ST.

週日四點以前二毛五  
四至六點三毛五  
六點以後樓下及廂房俱五毛

五點以後五毛

院戲定市喜地

兩點至五點三毛五

小童一毛五

樓上四毛

郵院

兩點以前二毛五

院戲定市喜地

洪門信以義氣團結忠誠救國以義俠除奸

THE CHINESE TIMES  
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd.

◎ 經驗良藥出世

弟以下之丸散俱用中國地道藥材製各藥方又名師所傳授但我中國之另有目錄說明藥價昂訂定製丸經絡腿骨有溫涼死血而痛是五元活絡丸中風手足不仁日久不愈皮不熱現丸加重每盒改十九丸武元五另外治產粒藥共三元

口眼喚斜言語不清初起氣絕此症必須分清中風中氣及陰陽而分治

補全身一盒四元

